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процесом будівельно-монтажних робіт і тим самим забезпечити високу 
ефективність усього інвестиційно-будівельного циклу. 

Подальші напрями досліджень: розробка заходів, методик та 
алгоритмів щодо подолання суб’єктивних обмежень на використання 
логістичних підходів у будівництві, а саме дослідження особливостей 
бізнес-процесів у будівельній організації, моніторинг ходу виконання 
будівельних проектів та специфіки проектного менеджменту в 
будівництві, окремо у процесі закупівель і постачань ресурсів та послуг. 
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ПЕРЕДУМОВИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНАЛЬНИХ РИНКІВ 

ПРАЦІ УКРАЇНИ 
Сучасний ринок праці України функціонує у складних умовах і 

характерний значним напруженням. Негативні тенденції останніх років 
визначалися важким соціально-економічним становищем країни, 
падінням валового внутрішнього продукту та промислового виробництва, 
девальвацією гривні. Як наслідок для ринку праці, зросло реальне 
безробіття, а реальна зарплата, навпаки, зменшилася. Але важливим 
кроком до побудови нової моделі економічного розвитку стало 
підписання і ратифікація Угоди про асоціацію та поглиблену і всеосяжну 
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зону вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом, що 
відкриває нові можливості для української економіки, але одночасно з 
цим вимагає здійснення докорінних реформ у соціально-економічній 
сфері та всеохоплюючої модернізації виробництва.  

Саме тому аналізування показників ринку праці в Україні, а також 
визначення основних шляхів поліпшення його стану нині стало 
актуальною необхідністю. 

Теоретичний аналіз наукових досліджень щодо основних показників 
ринку праці в Україні показав, що вагомий внесок у зазначений сегмент 
зробили вітчизняні вчені-економісти Л. М. Абалкін, О. В. Акіліна, 
Д. П. Богиня, М. Д. Бойко, О. В. Бріт, О. А. Грішнова, Р. М. Ковтун, 
Г. І. Купалова, Е. М. Лібанова, Г. Я. Лук’яненко, В. В. Онікієнко, 
В. Г. Федоренко, Л. О. Яневич та ін.  

Але деякі теоретичні й методичні питання, що стосуються 
формування та розвитку ринку праці, у нашій країні залишаються 
вирішеними недостатньо і потребують подальшого дослідження. Усе це 
свідчить про актуальність теми, а відтак зумовило вибір напряму 
дослідження в науковому і практичному аспектах. 

З урахуванням реалій сьогодення, фактори, що зумовлюють 
сучасні тенденції ринку праці України і потребують глибокого і всебічного 
дослідження ми поділили на дві групи. До першої групи відносимо 
фактори, що мають негативний, деструктивний вплив на ринок праці 
України: 

 військові дії на сході України та розрив міжрегіональних зв’язків 
унаслідок анексії АР Крим; 

 низький зовнішній попит унаслідок гальмування економічного 
зростання країн – основних торговельних партнерів;  

 підвищився рівень міграції, в тому числі внутрішньої, яка внесла 
додаткове навантаження на ринок праці центральних і західних регіонів 
України, що вплинуло на рівень безробіття; 

 зниження купівельної спроможності населення внаслідок 
зменшення реальних доходів, що призвело до різкого зниження обсягів 
внутрішнього попиту на товари і послуги, який завжди був головним 
каталізатором розвитку економіки країни; 

 погіршення фінансових результатів підприємств, звуження 
кредитної активності, зменшення державного фінансування та високий 
рівень невизначеності; 
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 низький рівень розвитку фінансового сектору української економіки 
(тотальна недовіра з боку населення до банківської системи, вельми 
низький розвиток фондового ринку, недостатні умови для належного 
функціонування ринку страхових послуг). 

До другої групи факторів, що можуть мати позитивний вплив на 
ринок праці України відносимо такі: 

 лібералізація доступу українських товарів на ринки ЄС унаслідок 
підписання Угоди про асоціацію між Європейським Союзом та Україною. 
Це автоматично приведе до розширення і диверсифікації ринків збуту 
для української продукції і в інших країнах, адже наявність дозволу на 
реалізацію продукції у ЄС свідчить про відповідність цих товарів світовим 
стандартам; 

 інтенсифікація розвитку агропромислового комплексу України, 
розширення спектру послуг у цьому секторі економіки;  

 фармацевтичний сектор, сфера послуг та індустрія інформаційних 
технологій продовжують зберігати відносну стабільність на фоні загаль-
ної економічної кризи; 

 децентралізація, сприятиме формуванню і розвитку територіальних 
громад.  

Належна увага до вище вказаних чинників з боку наукової 
спільноти, державних керівників різних рівнів, підприємців сприятиме 
структурним реформам та якісним змінам в економіці країни, а отже і на 
ринку праці. 
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Володимир ЧАЙКА  

Національний заповідник «Замки Тернопілля» 

РЕАЛІЗАЦІЯ МІЖНАРОДНИХ ПРОЕКТІВ НАЦІОНАЛЬНОГО 
ЗАПОВІДНИКА «ЗАМКИ ТЕРНОПІЛЛЯ» У 2015-2016 РОКАХ 

Національний заповідник «Замки Тернопілля» є провідною 
туристичною, науково-дослідною установою Західної України. Однією з 
основних складових частин роботи заповідника є міжнародна діяльність. 
Вже протягом багатьох років Національний заповідник «Замки 
Тернопілля» бере активну участь у міжнародному культурному 
співробітництві. Впродовж багатьох років заповідник нагромаджував 
досвід в реставраційній, виставковій та фондозбиральницькій галузях. В 
процесі своєї діяльності наша установа бере активну участь у наукових 
конференціях та семінарах, присвячених проблемам збереження 
пам’яток культурної спадщини, пристосування їх до потреб сьогодення. 

Стати цікавим для європейської спільноти – ось варіант, який 
вибрали науковці Заповідника. Важливим є те, що ми маємо що показати 
світові. Прикладом цього, та у відповідності до Договору про співпрацю, 
підписаного в 2012 році між НЗ «Замки Тернопілля» та замком князів 
Поморських Західнопоморського воєводства республіки Польща, було 
реалізовано відкриття в січні 2015 року виставки макетів дерев’яних 
церков львівського майстра Михайла Яськовича із запасників НЗ «Замки 
Тернопілля» у музеї Замку князів Поморських. З польської сторони 
договір підписали директор Замку Князів Поморських пані Барбара 
Ігельська, а з української – генеральний директор Національного 
заповідника “Замки Тернопілля” Анатолій Маціпура.  

Підписаний договір про співпрацю став новою формою діяльності 
західноукраїнських музеїв і заповідників. Він передбачає майбутні дієві 
контакти між спорідненими інституціями сусідніх країн в галузі культури, 
освіти, туризму. Договором передбачено спільну реалізацію міжнародних 
проектів, обмін фахівцями, організацію семінарів, конференцій, виставок, 
обмін інформаційними документальними, аудіовізуальними матеріалами 
з метою поширення інформації про діяльність кожного з партнерів. 

 Під час підготовки до виставки науковими співробітниками 
Заповідника був підготовлений рекламний буклет, присвячений 
діяльності Національного заповідника та творчості автора виставки 
(автори М. Кибалюк, В. Чайка), польською мовою. А також було 


